
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, 

розташованого на базі комунального некомерційного підприємства 

«Тисменицька міська лікарня» Тисменицької міської ради  

Івано-Франківського району Івано-Франківської області 
  

26 лютого 2024 року                                                                                        м. Тисмениця 
 

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання 

прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місці 

тимчасового проживання (далі - МТП).  

Склад моніторингової групи:  
Мнишенко Євгенія Сергіївна – регіональний представник Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини в Івано-Франківській області; 

Непийвода Людмила Іванівна - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини;  

Тимчук Ірина Василівна - регіональний координатор взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Івано-Франківській області. 

Моніторинг проводився у присутності: Кравець Лариси В’ячеславівни заступниці 

директора комунального некомерційного підприємства «Тисменицька міська лікарня» 

Тисменицької міської ради. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво 

установи:  
комунальне некомерційне підприємство «Тисменицька міська лікарня» Тисменицької 

міської ради за адресою: вул. К. Левицького, 12, м. Тисмениця, Івано-Франківський район, 

Івано-Франківська область. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач (власник) – Тисменицька міська рада. 

Керівник – Сендецький Роман Володимирович. 

Об’єкт не внесено до  переліку МТП, що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 20 вересня 2023 року.                                                                           

 

Результат моніторингу: 

Розташування 

ВПО розміщені на першому та другому поверсі двоповерхового приміщення. Заклад 

розташований у центральній частині міста. У пішій доступності знаходиться зупинка 

громадського транспорту, міська рада, церква, ЦНАП, продуктові магазини. 

Наповненість  

Заклад розрахований на 15 ліжко-місць для надання стаціонарної паліативної медичної 

допомоги. На час проведення моніторингового візиту у закладі перебувало 9 осіб з числа ВПО 

похилого віку, з них 2 особи з інвалідністю. Основна частина ВПО прибула із Донецької та 

Запорізької областей. 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Перебування для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Відповідно до укладеного 

договору між лікарнею та Національною службою здоров’я України про медичне 

обслуговування населення за програмою медичних гарантій, в тому числі за групою послуг 

«стаціонарна паліативна медична допомога дорослим і дітям». 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 
Опалення в МТП здійснюється від індивідуальної котельні.  

Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої - завдяки бойлерам, яких у 

наявності 4 шт.  

Електропостачання централізоване. 

Наявне альтернативне джерело енергії – генератор потужністю 30 кВт. 



Харчування 

Заклад забезпечує внутрішньо переміщених осіб 3-х разовим харчуванням та 

1 перекусом. 

Санітарія та гігієна 

На першому та другому поверсі наявні 2 душові кімнати та 4 санвузли розділені за 

статевим принципом. При цьому, душові кімнати є недоступними для ліжкових хворих через 

вузькі дверні отвори, тому санітарно-гігієнічні процедури проводяться на ліжках без 

забезпечення приватності. 

Протипожежна безпека  

У МТП наявні вогнегасники, плани евакуації на кожному поверсі. 

Укриття  

Укриття наявне, розраховане на 50 осіб, облаштоване лавками. 

Безбар’єрність  

В приміщенні частково дотримамно вимог щодо безбар’єрного доступу для осіб з 

інвалідністю та маломобільних груп населення, зокрема відсутні сходи при вході в будівлю, 

проте потребує відповідного інклюзивного облаштування у відповідності до п. 11 ДБН В.2.2-

40:2018 «Державні будівельні норми. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення» 

(далі – ДБН В.2.2-40:2018) санітарно-гігієнічні кімнати МТП. Вхід в укриття не облаштований 

для людей з інвалідністю та маломобільних груп населення. 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають у лікарняних палатах. Розміщення в палатах – від 1 до 6 осіб, 

відповідно наявна недостатня житлова площа на одну особу, меблі не у відповідному стані. В 

палатах застояне повітря, відсутня кнопка для виклику медичного персоналу. Не забезпечено 

прогулянки для ВПО які не можуть самостійно пересуватися.  

Дозвілля 

В МТП не забезпечено дозвілля для ВПО. 

Доступ до інформації та послуги  

В МТП встановлені інформаційні стенди та механізм зворотного зв’язку з мешканцями 

місця тимчасового проживання.  

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 8 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, з’ясовано, що ліжкові хворі, які 

перебувають на другому поверсі, не можуть розпоряджатися власними коштами які 

отримують на банківські картки. Умовами проживання частково задоволені. Загальні потреби:  

- прогулянки на свіжому повітрі, вихід на вулиці, належне дозвілля (телевізори, 

радіоприймачі). 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Тисменицькій міській раді: 

- забезпечити для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення безбар’єрне 

середовище МТП або розумне його пристосування з урахуванням норм ДБН В.2.2-40:2018, в 

тому числі перемістити ВПО, які перебувають на другому поверсі з метою забезпечення 

доступності. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Івано-Франківській області 
 

 

 

 

                  Ірина ТИМЧУК 

 


